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  COMUNICAT DE PRESĂ   

 

Eveniment de informare și promovare a ofertei educaționale universitare 

la  Colegiul Tehnic ,,Armand Călinescu ‘’ din Pitești 

 
Proiect: Prevenirea părăsirii timpurii a școlii și creșterea accesului și a participării grupurilor defavorizate  

la educație și formare profesională de calitate, în cadrul învățământului terțiar,  

 în condiții de incluziune socială (PRIM STUD) 

  

Echipa de promovare a proiectul PRIM STUD, în data de 25 martie 2026, a continuat seria vizitelor de 

informare cu privire la oferta educațională universitară destinată elevilor din anii terminali și familiilor acestora, 

beneficiari direcți ai activității, la Colegiul Tehnic ,,Armand Călinescu ‘’ din Pitești. 

La debutul evenimentului s-a prezentat cadrul general, scopul și obiectivele proiectului PRIM STUD. 

Activitatea urmărește apropierea elevilor de mediul universitar, reducerea barierelor informaționale și sprijinirea 

deciziei de continuare a studiilor, în special în cazul tinerilor proveniți din medii vulnerabile sau insuficient 

familiarizați cu traseele de acces către învățământul superior. 

În continuare, elevilor le-a fost prezentată oferta educațională a Centrului Universitar Pitești – UNSTPB, 

cu accent pe programele de studii relevante pentru profilurile și interesele lor educaționale. Au fost evidențiate 

domeniile de formare, specializările disponibile, parcursurile academice posibile, precum și perspectivele 

profesionale asociate absolvirii studiilor universitare. Totodată, s-a insistat asupra importanței dezvoltării 

competențelor profesionale și transversale prin intermediul educației universitare. 

O componentă importantă a activității a constat în prezentarea procesului de admitere, fiind oferite 

explicații referitoare la condițiile generale de acces, etapele de înscriere, documentele necesare, calendarul 

orientativ al admiterii, precum și modalitățile de informare ulterioară. Elevilor le-au fost comunicate și aspecte 

privind facilitățile de sprijin existente pentru studenți, inclusiv forme de sprijin financiar și social, acolo unde 

acestea sunt aplicabile. 

În cadrul sesiunii de consiliere, discuțiile s-au concentrat asupra nevoii de corelare a opțiunilor 

educaționale cu aptitudinile, interesele și perspectivele profesionale ale elevilor. Au fost abordate teme 



                  

                                                                                                               
 
 
Program: Educație și Ocupare 2021 – 2027  
Prioritate: 6 - Prevenirea părăsirii timpurii a școlii și creșterea accesului și a participării grupurilor dezavantajate la educație 
Apel: ,,Primul student din familie" - Regiuni mai puțin dezvoltate 
Titlu proiect: Prevenirea părăsirii timpurii a școlii și creșterea accesului și a participării grupurilor defavorizate la educație și formare 
profesională de calitate, în cadrul învățământului terțiar, în conditii de incluziune socială (PRIM STUD) 
Cod :MySMIS: 326436 
Beneficiar: Universitatea Națională de Știință și Tehnologie POLITEHNICA București 

 

Proiect cofinanțat din Fondul Social European Plus prin Programul Educație și Ocupare 2021-2027 

                                                                                                                                                
  

referitoare la alegerea specializării, relația dintre profilul liceal absolvit și programele universitare accesibile, 

cerințele de adaptare la viața universitară, precum și resursele instituționale care pot sprijini integrarea viitorilor 

studenți în mediul academic. Sesiunea a avut un caracter interactiv, elevii manifestând interes pentru subiectele 

prezentate și adresând întrebări privind compatibilitatea dintre pregătirea liceală și specializările universitare; 

oportunitățile de continuare a studiilor și de dezvoltare profesională; sprijinul acordat studenților pe durata 

parcursului universitar; avantajele formării universitare în raport cu cerințele actuale ale pieței muncii. 

Totodată, elevii au fost implicați și în activități de lucru aplicat, inclusiv în completarea unor instrumente 

de feedback / chestionare privind percepția asupra ofertei universitare și interesul față de continuarea studiilor 

în cadrul Centrului Universitar Pitești. 

În scopul asigurării unui suport informativ adecvat și creșterii vizibilității activităților proiectlui elevii 

au primit materiale informative cu ofertele educaționale ale facultăților implicate, prezentarea generală a 

proiectului destinat elevilor și familiilor acestora, materiale promoționale personalizate,  

La finalul activității, reprezentanții echipei de proiect au reiterat disponibilitatea de a sprijini elevii prin 

activități de informare și consiliere și au încurajat participarea activă la demersurile de orientare educațională. 

La evenimentul de diseminare au participat din partea echipei proiectului studenți și cadre didactice, 

managerul de proiect, asistentul manager, membrii echipei de coordonare și implementare: expertul coordonator 

A5, expertul coordonator județ, coordonatorul pentru activități din învățământul preuniversitar și responsabilul 

grupului țintă pentru județul Argeș. 

Proiectul este cofinanțat din Fondul Social European + prin Programul Educație și Ocupare 2021-2027, 

Axa prioritară 6 - Prevenirea părăsirii timpurii a școlii și creșterea accesului și a participării grupurilor 

dezavantajate la educație, Titlul apelului: „Primul student din familie” – Regiuni mai puțin dezvoltate. 

              

Pentru informații suplimentare vă rugăm să apelați: 

Manager de proiect – Corina GEORGESCU 

E-mail: primstud@upb.ro 

www.upit.ro  
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